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MěÚ

Úřední hodiny MěÚ:

Pondělí: 10:00 - 14:00 hodin

1. pondělí v měsíci - neúřední

Středa: 10:00 - 14:00

Čtvrtek:       10:00 - 12:00

1. sobota v měsíci 10:00 - 12:00

Polední pauza       12:00 - 13:00 

Adresa: E-mail:

Loučná č.e. 89 ou.loucna@tiscali.cz

431 91 Loučná pod Klínovcem  

Telefon/Fax:

474 396 262 Web

417 633 196 http://www.loucna.eu 

Ordinační hodiny praktického lékaře:

Středa: 12:30 - 13:00 hodin

Nejbližší zasedání zastupitelstva

12.05.2015 17:00 hodin

Informační centrum

Otevírací hodiny

Pondělí - Čtvrtek 8:00 - 15:00 hodin

Adresa: E-mail:

Loučná č.p. 322 infocentrum@klinovec.cz

431 91  Loučná pod Klínovcem  

Telefon/Fax: Web

+420 474 396 236 www.infocentrumloucna.cz

Otevírací hodiny Galerie Gustava Zindela

Čtvrtek:       10:00 - 12:00 hodin

1. sobota v měsíci 10:00 - 12:00 hodin
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Roky v Loučné po II. světové válce

V letech po 2. světové válce začala 

postupná devastace Loučné. Po odsunu 

původního německého obyvatelstva v roce 1946 

přicházeli do Loučné i Háje různé pochybné 

existence hlavně z vnitrozemí, ze Slovenska, 

Romové a Maďaři. Někteří neuměli ani číst          

a psát, což se dá vyčíst z tehdejších 

přihlašovacích karet, kde jsou někde u podpisu 

jen tři křížky. Tito lidé se zde dlouho nezdrželi, 

někdy se stěhovali i po měsíci pryč. Za prvé, že   

v těchto klimatických podmínkách neuměli žít      

a za druhé, že v krátké době zdevastovali            

a rozkradli dům, který dostali k bydlení a pak 

zmizeli. 

Poté byla Loučná a Háj od roku 1947 

dosídlována Němci z různých částí pohraničních 

území ČSR, to jest ti, kteří nemuseli do odsunu, 

tak zvaní nepostradatelní a kteří museli pracovat 

v uranových dolech na Jáchymovsku. V té době 

měla Loučná kolem 700 obyvatel. Pracovalo se 

na tři směny, kdy z Vejprt jezdilo na šachty na 

čtyřicet autobusů. První dva roky museli loučenští 

i hájenští pracovníci chodit na autobus na hlavní 

silnici Vejprty-Karlovy Vary, což zvláště v zimě byl 

nadlidský výkon. Z dolní části chodili prudkou 
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silnicí ke hřbitovu, z horní části pak šikmo 

z Kozího plácku (Zieroldbergu) taktéž ke hřbitovu. 

Potom začaly jezdit autobusy přímo z Loučné. 

Bylo to šest autobusů třikrát denně, které 

parkovaly přímo v Loučné.

V roce 1952 začalo bourání objektů, které

ležely u státní hranice a poté došlo k výstavbě 

drátěných zátarasů v důsledku čehož byla 

znepřístupněna silnice z Českých Hamrů do 

Loučné, která vedla přímo po státní hranici. Toto 

omezení i s hraničním pásmem trvalo až do roku 

1964!!! 

Po skončení jáchymovských dolů v roce 

1956 - 1958 bylo zrušeno omezení pohybu osob. 

Dříve se do Loučné a dalších lokalit mohlo jen na 

povolení. Tím nastal další odliv obyvatel, protože 

zmizela možnost pracovních příležitostí. Všechny 

továrny, kterých bylo v Loučné devět, byly 

zbořeny, neboť většina ležela v zadrátovaném 

hraničním pásmu. Docházelo k dalšímu bourání 

opuštěných domů a Loučné pomalu hrozil 

postupný zánik. Obrat nastal po šedesátém roce, 

kdy si zbylé prázdné domy začali kupovat lidé ze 

zamořené Podkrušnohorské pánve na rekreační 

účely. Tím byl zánik Loučné a Háje částečně 

odvrácen. 

V letech 1967 a dalších bylo povoleno 

stávajícím Němcům vystěhování do BRD a DDR 

což využila většinou mladší generace a z 99,9% 

se vystěhovalo do BDR. Zůstali jen většinou lidé 

důchodového věku, kteří zde postupně dožívali.

Pavel Zelenka

Nabídka letních aktivit

SportCentrum Klínovec a Lyžařská škola JPK

děkuje všem našim hostům, zákazníkům             

a obchodním partnerům   za  pohodovou zimní 

sezonu. Věříme, že jste si i díky nám zimu užili    

a v příštím roce se na Vás budeme opět těšit! 

Stejně jako každé léto i letos si pro Vás 

chystáme spoustu zajímavých outdoorových 

aktivit vedených našimi zkušenými instruktory –

vyzkoušet můžete lukostřelbu, disc golf nebo 

bungee running. Adrenalin zažijete v lanovém 

centru a krásy krušnohoří objevíte při jednom 

z nenáročných výletů na horských kolech či 

terénních koloběžkách. Otevíráme 1.6.2015, pro 

jakékoliv informace volejte na tel. číslo 

+420 725 700 903. S námi se nudit nebudete! 
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17. květen 2015

Den otevřených dveří

   v komplexu bývalé školy

V neděli 17. května 2015 máte příležitost 

prohlédnout si starou budovu Základní školy ve 

městě Kurort Oberwiesenthal, Annaberger Straße 

30. Od 10:00 do 16:00 hodin chceme 

zainteresované obyvatele a návštěvníky z obou 

stran německo-české hranice informovat             

o aktuálním stavu budovy, jakož i o budoucích 

myšlenkách, nápadech a možnostech pro další 

využití tohoto bývalého komplexu školy (m. j. jako 

nové soukromé bilingvální základní školy).

Zastupitelstva měst Loučná pod 

Klínovcem a Kurort Oberwiesenthal se ve svých 

usneseních jednomyslně shodla na již 

odpovídajících základech pro znovuoživení tohoto 

areálu. Obě města budou přitom usilovat             

o spolupráci na tomto projektu a současně věří, 

že díky společnému využívání komunální 

infrastruktury dojde ke zvýšení atraktivity obou 

měst a jejich větší vstřícnosti k rodinám s dětmi. 

V současné době je bývalý školní komplex 

využíván pouze k uskladnění dosud nevyužitých 

exponátů muzea, které nemohou být vystaveny 

nynějším muzeem „Wiesenthaler K3“. Pro 

obyvatele a návštěvníky se v tento den 

otevřených dveří naskytuje příležitost je uvidět     

a k tomu i velké množství knih, které se stále 

nacházejí v majetku města. Zájemci budou mít 

možnost si některou z těchto nevyužitých knih 

velice výhodně zakoupit. Celý výtěžek z tohoto 

prodeje obdrží městská knihovna.

Velice nás bude těšit, když využijete naše 

nabídky v tento Den otevřených dveří v co 

nejvyšším počtu!

Mirko Ernst

starosta

Informační leták pro poplatníky 

daně z nemovitých věcí

Informace ke zpřístupnění hromadného 

předpisného seznamu na daň 

z nemovitých věcí v roce 2015

Daň z nemovitých věcí se stanovuje rozhodnutím, 

jímž je platební výměr, dodatečný platební výměr

nebo hromadný předpisný seznam.

Poplatníkům daně z nemovitých věcí, u nichž na 

zdaňovací období roku 2015 došlo ke změně 

výše daně oproti předchozímu roku, případně 

oproti částce vypočtené v daňovém přiznání, 

sděluje místně příslušný finanční úřad novou výši 

daně nejčastěji hromadnými předpisnými 

seznamy, které jsou zpřístupněny k nahlédnutí na 

územních pracovištích příslušného finančního 

úřadu.

Finanční úřad vydává hromadný předpisný 

seznam na daň z nemovitých věcí za obvod své 

územní působnosti, tj. za příslušný kraj nebo za 

hlavní město Prahu. Hromadné předpisné 

seznamy zpřístupní příslušné finanční úřady        

k nahlédnutí na svých územních pracovištích       

v průběhu měsíce května 2015.

Informace o době, kdy lze do hromadných 

předpisných seznamů nahlédnout, zveřejní 

jednotlivé finanční úřady veřejnou vyhláškou, 

kterou vyvěsí po dobu nejméně 30 dnů na své 

úřední desce a způsobem umožňujícím dálkový 

přístup.

Vyhlášky finančních úřadů o zpřístupnění 

hromadných předpisných seznamů budou 

zveřejněny také na úředních deskách obcí           

v příslušném kraji. Při nahlédnutí do hromadného 

předpisného seznamu jsou daňovému subjektu 

zpřístupněny pouze údaje týkající se jemu 

stanovené daně.

Stanovení daně hromadným předpisným 

seznamem se neodůvodňuje.

Za den doručení hromadného předpisného 

seznamu se považuje třicátý den po jeho 

zpřístupnění.
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Proti stanovení daně se mohou poplatníci 

uvedení v hromadném předpisném seznamu 

odvolat ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho 

doručení, a to i před jeho doručením. Odvolání se 

podává u správce daně, jehož rozhodnutí je 

odvoláním napadeno. Podané odvolání nemá 

odkladný účinek.

Poplatníkům neuvedeným na hromadném 

předpisném seznamu je daň z nemovitých věcí 

stanovena podle zákona o dani z nemovitých věcí 

ve výši poslední známé daně nebo ve výši 

shodné s podaným daňovým přiznáním bez 

oznámení stanovené výše daně platebním 

výměrem, anebo je oznámena platebním 

výměrem v případě, že se stanovená daň 

odchyluje od daně poplatníkem přiznané.

Splatnost daně z nemovitých věcí

Vyměřená daň z nemovitých věcí je splatná:

a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou 

výrobu a chov ryb ve dvou stejných splátkách,      

a to nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu 

zdaňovacího období,

b) u ostatních poplatníků daně ve dvou stejných 

splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. 

listopadu zdaňovacího období.

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitých věcí částku 

5.000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 

31. května zdaňovacího období. Ke stejnému 

datu lze daň z nemovitých věcí zaplatit najednou

i při vyšší částce.

Je-li daň stanovená správcem daně vyšší než 

daň přiznaná daňovým subjektem, nebo je-li daň 

stanovená podle § 13a odst. 2 zákona o dani       

z nemovitých věcí vyšší než poslední známá daň, 

a lhůta splatnosti daně podle hromadného 

předpisného seznamu již uplynula, je rozdíl 

splatný v náhradní lhůtě do 15 dnů ode dne

právní moci hromadného předpisného seznamu. 

Ve stejné náhradní lhůtě je splatná i daň 

stanovená z moci úřední. Stanovená náhradní 

lhůta splatnosti daně nemá vliv na běh úroku 

z prodlení.

Informace k zasílání složenek pro platby daně 

z nemovitých věcí od roku 2015

25 MF-Inf 10 - vzor č. 8

Složenky pro placení daně z nemovitých věcí jsou 

ve většině případů centrálně zpracovávány          

a rozesílány poplatníkům, kteří jsou fyzickými 

osobami nebo právnickými osobami, které nemají 

zřízenu datovou schránku.

Zasílána je standardní složenka typu A, 

podléhající poštovnímu poplatku podle platného 

ceníku České pošty. Právnickým osobám, které 

mají zřízenu datovou schránku a nebyla jim výše 

daně sdělena platebním výměrem, je namísto 

složenky zasílána do datové schránky Informace 

o daňové povinnosti.

Daň z nemovitých věcí spravuje v České

republice 14 finančních úřadů se sídlem               

v jednotlivých krajských městech a v hlavním 

městě Praze. Finanční úřady vykonávají správu 

této daně na území příslušného kraje a hlavního 

města Prahy (dále jen „příslušný kraj“) 

prostřednictvím svých územních pracovišť,          

u nichž jsou uloženy daňové spisy poplatníků.

Daň z nemovitých věcí se stanovuje za všechny 

nemovité věci poplatníka na území příslušného 

kraje.

Má-li poplatník daně více nemovitých věcí, které 

se nacházejí v obvodech místní působnosti dvou 

nebo více finančních úřadů, tj. na území více 

krajů nebo na území hl. města Prahy a jednoho 

nebo více krajů, jsou do obálek vkládány 

společně složenky za všechny tyto finanční 

úřady.

Pro platbu daně z nemovitých věcí u každého      

z dotčených finančních úřadů je poplatníkovi 

daně zasílána jedna složenka, pokud jeho daň 

u tohoto finančního úřadu činí nejvýše 5.000 

Kč, nebo dvě složenky, pokud je tato daň 

vyšší než 5.000 Kč a platí se tedy ve dvou 

splátkách.

Daň vyšší než 5.000 Kč lze však zaplatit               

i najednou jedinou složenkou, a to v termínu první 

splátky daně.
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Jednotlivé složenky jsou opatřeny názvem          

a číslem účtu místně příslušného finančního 

úřadu (tj. toho finančního úřadu, v jehož obvodu 

místní působnosti se nemovitá věc nachází), 

kterému je příslušná platba určena.

Na alonži složenky, tj. na její horní oddělitelné 

části, jsou uvedeny tyto důležité údaje:

● celková výše daně z nemovitých věcí na rok 

2015,

● výše a termíny splatnosti splátek,

● stav daňového účtu poplatníka, tj. případný 

přeplatek nebo nedoplatek na dani                   

z nemovitých věcí,

● spravující územní pracoviště finančního 

úřadu, kde má poplatník uložen daňový spis   

k dani z nemovitých věcí, a jehož 

prostřednictvím komunikuje s finančním úřadem.

V zájmu zajištění možnosti plynulého placení 

daně v pokladnách finančních úřadů jsou 

složenky rozesílány v pořadí nezávislém na 

místní působnosti finančních úřadů. Proto je třeba 

počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách neobdrží 

všichni poplatníci složenky současně, ale budou 

postupně rozesílány tak, aby poslední z nich 

poplatníci obdrželi nejpozději do 25. května 2015.

Jestliže poplatník podá daňové přiznání po 31. 

lednu zdaňovacího období a v něm vypočtená 

daň se liší od částky daně uvedené na složence, 

uhradí daň ve výši vypočtené v daňovém 

přiznání, případně ve výši, kterou mu správce 

daně sdělí platebním výměrem nebo hromadným 

předpisným seznamem. Pokud poplatník uhradil 

daň z nemovitých věcí na rok 2015 již před 

obdržením složenky, použije složenku pro

kontrolu již uhrazené částky daně a k doplacení 

případného rozdílu.

Ve specifických případech mohou být složenky     

i nadále zasílány či jinak distribuovány (např. 

prostřednictvím obcí) jednotlivými finančními 

úřady. Tuto možnost mohou jednotlivé finanční 

úřady zvolit  podle   konkrétních podmínek        

v daných lokalitách v zájmu včasného                 

a efektivního doručení složenek poplatníkům.

Důležité upozornění: Adresa P. O. BOXu, 

uvedená  v levém horním  rohu obálky   se 

složenkami, je určena pouze pro vracení 

nedoručitelných složenek Českou poštou, 

nikoli pro zasílání jiné korespondence 

finančním orgánům. Orgánem, který vyměřuje 

daň, je vždy místně příslušný finanční úřad. 

Veškeré dotazy, podněty, odvolání apod. proto 

zasílejte vždy na adresu územního pracoviště

místně příslušného finančního úřadu, 

uvedeného na složence.

Nová rubrika /20

Poznáte místa na těchto fotografiích?

A odkud je tato fotografie?

Je to dojezd k lanovce na nové sjezdovce 

„Jáchymovská“

A toto je?
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Společné akce – žijeme v Loučné

Slet čarodějnic 2015

Letošní čarodějnice si do Loučné pod 

Klínovcem přišlo užít na 7 desítek místních 

obyvatel a chalupářů. Opět jsme zažili velké 

drama s podpálením té nejhezčí, která přiletěla 

na poslední chvíli. Nakonec to vyšlo!

Na slet dorazilo i několik velice zdařilých 

čarodějnic i se svými potomky (viz foto).

O naše hladová břicha se jako každoročně 

postaral pan Dekst, který připravil na grilu ta 

nejlepší kuřata - děkujeme. Snědlo se také velké 

množství špekáčků, a protože některé pořádně 

pálily, muselo i pivo téct proudem. O kulturu se 

tentokrát postaralo trio (Tomáš - kytara, Bigin-

kytara, Honza - basa), které za velmi chladného 

počasí hrálo do brzkých ranních hodin. 

Všem zúčastněným velice děkujeme za 

donesené domácí pochoutky a finanční 

příspěvky, které budou využity pro další akce 

města.

mulouč
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Den dětí
dne 6. června 2015 

ve 14:00 hodin

v lanovém centru

u penzionu MAX

v Loučné pod Klínovcem

s sebou dobrou náladu, sportovní a náhradní oděv  (bude pěna)

Nahlaste, prosím, počet dětí nejpozději do 03.06.2015

ou.loucna@tiscali.cz, tel: 474 396 262, 602 455 21

Jízdní řád.

Ostatní spoje můžete najít na http://www.busline.cz/cz/jizdni-rady.html#Ústecký kraj nebo na stránkách 

města v sekci turista pod Jízdními řády.
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Cyklistika v Loučné

Skiareál Klínovec připravuje na letní 

sezonu 2015 skutečně pestrou nabídku.              

V provozu budou lanové dráhy na obě strany 

Klínovce. Na severní straně to tradičně bude 

lanová dráha Dámská, svoji první letní sezonu 

zažije lanová dráha Prima Express. Návštěvníci 

Loučné pod Klínovcem mohou využít několika 

produktů navázaných na provoz lanových drah. 

V pozměněné podobě, která více vyhoví 

potřebám rodin s dětmi a rekreačních cyklistů 

všeho věku, je k dispozici dlouholetý program 

Cyklistiky bez námahy.  Ten v letošní sezoně 

nabídne 3 trasy vyznačené po šotolinových         

a asfaltových cestách. 

Pro zkušenější a fyzicky zdatnější cyklisty 

budou vyznačeny 2 cross country okruhy po 

nezpevněných lesních cestách. Jezdci zažijí lesní 

stezky, strmá klesání, ale také náročné výjezdy. 

Největší převýšení vám však pomohou překonat 

lanové dráhy Prima Express a Dámská. 

Loučenský okruh je se svými 27 km délky nejdelší

ze všech značených tras.

Nejzdatnější cyklisté se mohou odvážit 

pokořit 162 km dlouhý okruh Stoneman Miriquidi, 

který vede přes 9 vrcholů Krušných hor (Klínovec, 

Fichtelberg, Bärenstein, Pöhlberg, Schein-

benberg, Rabenberg, Auersberg, Blatenský vrch 

a Plešivec). Klínovec je nejvyšším bodem celé 

trasy a zároveň ideálním startovacím místem na 

tuto hraniční výzvu pro kondici a zážitek v přírodě 

plný emocí. Startovací balíček na tento úspěšný 

mezinárodní cyklistický produkt je letos možné 

zakoupit také v restauraci na vrcholu Klínovce 

nebo na spodní stanici lanové dráhy Prima 

Express. 

Nedílnou součástí letního koloritu 

horských oblastí jsou terénní koloběžky. Klínovec 

není výjimkou. Koloběžky lze v letošní sezoně 

zapůjčit i v půjčovně na vrcholu Klínovce.

Zájemcům o pohodový sjezd po 

zpevněných cestách k lanovým drahám Prima 

Express a Dámská se nabízí dvě trasy s celkovou 

délkou 16 km.

Lanová dráha Prima Express se rozjede 

již 1.5.2015, lanová dráha Dámská od 6.6.2015.

M. Píša
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NABÍDKA PRÁCE

SportCentrum Klínovec hledá do svého týmu nového kolegu! 

(vhodné pro muže) 

Nabízíme:

 Hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou (celoročně)

 Práci na horách v mladém kolektivu

 Firemní oblečení

 Proškolení zajistíme 

 Nástup možný ihned

 Dobré platové ohodnocení 

 + další firemní bonusy

Požadujeme:

 Částečnou znalost německého jazyka, ostatní jazyky jsou 

výhodou

 manuální zručnost

 základní technické znalosti a dovednosti

 časovou flexibilitu

 chuť pracovat a učit se novým věcem

 kladný vztah k horám a sportu

 příjemné vystupování 

 čistý trestní rejstřík

Své životopisy zasílejte na email: info@sportklinovec.cz, všechny 

pečlivě pročteme a v případě zájmu o osobní schůzku Vás budeme 

kontaktovat. Pro další informace volejte na tel. číslo: 725 700 903
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